

Matka se pokoušela o ožívání, dýchání z úst do úst, vše bezvysledné. O resuscitaci se pokusil také lékař přivolané záchranné služby. Vše bylo nakonec vyhodnoceno jako úmrtí z neznámých příčin v laktačním období, neboť Grisová byla krátce po porodu a ve vedlejší místnosti se nacházela její novorozená dcera.

Tělo oběti bylo převezeno na soudně-patologické oddělení ústecké nemocnice a teprve pitvající lékař při prováděné trepanaci lebky našel střelné rány v levé straně hlavy. Pitva byla okamžitě přerušena. Následovala pitva soudní, při které bylo zjištěno i další střelné poranění, kdy projektil pronikl měkkými tkáněmi a vylétl vlasovou částí hlavy, aniž by poranil lebku. Při pozdějším ohledání bytu byla tato střela ověřena v nástřelu nade dveřmi v chodbě.

Z celkového šetření lze usuzovat, že ke skutku došlo 28. října v době od 8:30 do 10:30, kdy pachatel zazvonil u bytu oběti. Grisová přišla otevřít v domnění, že se vrací otec. Dveře neměly panoramatické kukátko, takže se nemohla přesvědčit. V okamžiku, kdy otevřela dveře, pachatel vystřelil. Podle úhlu nástřelu na stropě chodbičky bylo zřejmé, že pálil od pasu nebo prsou natočením zbraně směrem nahoru na hlavu. Projektil prošel pouze měkkými tkáněmi a Grisovou pouze omráčil. Ta spadla na zem, načež

pachatel vstoupil dovnitř, zavřel dveře a tělo zatáhl do vedlejší místnosti.

Grisová měla na sobě domácí tepláky s pruhem, kalhotky a bílé triko, pod ním těhotenskou podprsenku. Pachatel poškozenu svlékl a dále s tělem manipuloval, následkem čehož mladá matka pravděpodobně přišla k sobě, a tak ji usmrtil dalšími dvěma ranami do levé spánkové části hlavy. Prohledal byt, při tom si všiml dítěte v postýlce, které patrně plakalo, a podal mu dudlík – byly na něm objeveny stopy krve. Při prohledávání bytu pachatel našel peníze a šperky.

Pražský a ústecký případ se lišily především ve dvou ohledech. S Grisovou vrah sexuálně manipuloval a její byt kompletně prohledal, kdežto ten pražský jen povrchně.

STOPA V PODOBĚ MAGNETOFONU

Okruh prověřovaných osob se tím rozšířil o sexuální devianty. V případě paní Mejstříkové mohl vrah od sexuální manipulace ustoupit vzhledem k jejímu věku a navíc jej mohla rozrušit přítomnost nemocného manžela.